



## **Несовершеннолетний житель Красновишерского района осужден за кражи имущества из дома односельчан и школьного склада**

Собранные Чердынским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 15-летнему жителю Красновишерского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ и п. «б» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище и помещение).

Следствием и судом установлено, что вечером 19 октября 2018 года подросток незаконно проник в квартиру односельчан, откуда из кошелька, лежащего на шкафу, тайно похитил деньги в сумме 2300 рублей, принадлежавшие потерпевшей.

Кроме того, несовершеннолетний совершил кражу спортивного инвентаря из складского помещения, расположенного в здании школы, похитив две пары лыжных ботинок и две пары лыжных алюминиевых палок, на общую сумму 3200 рублей.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.**

28 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1307753>